*11.10
YToJa Mexay
BEKTOPaAMMU.
Ckajsipnoe
[IPOM3BeEICHH e
BEKTOPOB.




& JlomamHee 3a1aHue:

*11. 46-47,
* Ned41 (8-3)




*YcTHaa paboTa
1. AaHo: A(-3;-2;4), B(-4;3;2).
Hanth: |AB|.

2. AaHo: A(2;-3;1), B(4;-5;0), C
(5;0;-4), D(7;-2;-3). .
PaBHbl 1 BeKTOpbl AB 1 CD?

3. KoslsinHeapHbI JIU BEKTOPbI

AB u CD, eciim A(1;-3;4),
B(5;1;-2), C(2;0;14), D(4;-2;2)?



*HOBTopeHne:

*Kaxue 8€KMOPbL HA3bIBAIOMCA PAGHBIMU?

// a=b, ecuu

a|=

b; atTh

e Kak naitmu 01uHy 6eKmopa no KOopouHamam e2o

Hauaia u Konua? /
|AB|:\/(XB_XA)2+(yB_yA)2 A

e Kakue 6EKMOpbl HA3bleAIOMCA KOJlJluHeaprlMll?

/ a™bp wm g p
T G=1-b

a=A-b

.
X, =A-x,

:A“yz

z,=A-z,
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YroJ1 Me:xxay BEKTOpaMHu.

: (ab)=a ,
/ Ecau a ™ Z;; mo (2179)2 0°

A" Ecau a ™ b molab)=180"
a

B T— A
Ecnu al b , mo (;I;): 90°



3
CkanasipHoe npousBeJieHHe BEKTOPOB.

Ckanapuoim npouzeeoeHuem
08yX 6E€KMOpPO8 HA3bl6ACHCA
npouseeoenue ux OJIUH

<

& a-b=\a

S

b

HA KOCUHYC Y21a MeHCOy
HuUmu.

COS A



*

BCcnoMHUM INIAHMMETPHIO. ..

—

a-b=lal-|bl-cosa

b.mo c0s90° =0 = g-b=0

Ecaug |
_’A\L_’ . — — —| |-
Ecau @ 'Nb  mo cos180° =-1 = a-b=—lal-b
Echu CZTTb 5 IO COSO()Il = a-b=la|-|b
—_ - —_ - — — —|IZ —
ECJma b,mOClb CZCZ—CZ'CZICZ =dAd

Ckanapnoe npouszeeoenue (A -+ d Havléaemcs

CKAIAPHBIM KBAJAPAaTOM BEKTOPA




*HpnMep IMPUMMEHEHHUS CKAJAPHOIO

IIPOU3BEICHUEC BEKTOPOB B (DU3MKE.
F

A

Ecnu (Fg):a, mo
A :\|I?| - |§ -cosa

-

Ckanapnoe npou3geoeHue 6eKmopoe.




*(I)opMy.Ha CKAJSAPHOI0 MPOU3BEACHUSA
BEKTOPOB B NIPOCTPAHCTBE.

—

a{x;y,;z,} bix,; 9,52, )

a-blexz Ty, + 2z,

Ckanapnoe npouszeeoenue 08yx 6eKmopoe pasHo
cymme npou3eeo0eHuIl COOmeemcmeyrouiux
KOOpOuHnam 3mux 6eKmopoe.






*Pemienue 3aaad.
Han kyo ABCDA B C.D..

Haiioume yzon mestcoy eekmopamu:

| BB “ 50 A1 L:i
E
|
t

6)37:uA_c’

-
—’

-




*No 443 (2)

Hano: kyo ABCDA B C.D ;

AB =a; O,— yenmp cpanu A B, C D,

Haumu: BA - BC,

I cnocob:
ABA C, — npasunvHblu A,
BA =BC, = a2

(BAIABCl J=60°

BA, - BC, =a~2 -a~2 - cos60° = a’

Omeem: a°




*Ne 443 (2)

Hano: kyo ABCDA B ,C.D ;

AB =a; O,—yenump 2panu A B C D,

Haiumu: BA - BC,
2 cnocoo: D, C,

BA, = BA+ AA = 1A
2225 IBA - BC, -2 ™
BC =BC+CC

BA,-BC, =(BA+ 44 )-(BC + CC, )=
=BA-BC+BA-CC + AA - BC +
+ 44, -CC, = .

1 1
:O+O+O+a-a-608002a%




*No 443 (2)

Hano: kyo ABCDA B ,C.D ;

AB =a; O,—uenmp cpanu A B C D,

Haumu: BA - BC,
3 cnocoo: Beeoem npamoyzoivhyio

cucmemy KoopouHam. A
1

H{a;O;a} B—C’I{O;a;a}
BA -BC, =a-0+0-a+a-a=a’

.x< A
Omeem: a’




Pewaem no paoam:

*No 44

F L

Jlononnumenvnan 3aoaua:
Botuucnume yzon mesrtcoy eekmopom a u

KOOPOUHAMHBIM 8eKIMOPOM L.

al2:1:2}



